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   (59) نتائج استطلاع الرأي العاـ رقم
 

الأغلبية تعود لتأييد حل الدولتين، ويتراجع تأييد عمليات الطعن، 
العودة لانتفاضة لكن أغلبية في الضفة وفي القطاع لا زالت تؤيد 

في القطاع يعتقدوف أنو لو تحولت  %75في الضفة و %60مسلحة، و
الدواجهات الراىنة لانتفاضة مسلحة فإف ذلك سيحقق الحقوؽ 

 الفلسطينية التي فشلت الدفاوضات في تحقيقها
 

 2016( مارس) آذار 17-19 
للرأي العاـ الفلسطيني في الضفة  استطلاعقاـ المركز الفلسطيني للبحوث السياسية والمسحية بإجراء   

شهدت الفتًة السابقة . 2016( مارس)آذار  19-17الغربية وقطاع غزة وذلك في الفتًة ما بين 
للاستطلاع استمراراً للمواجهات الشعبية ضد الاحتلاؿ وحوادث الطعن وإطلاؽ النار المتفرقة. كما 

اولة إنععاش جهود المااحةة. أججري شهدت لقاءات بين مدثلين عن حماس وفتح في الدوحة في مح
الاستطلاع بعد مرور بضعة أياـ على التوصل لاتفاؽ بين احةكومة والمعلمين الذين كاعوا قد أضربوا 
عن العمل للمطالبة بحقوقهم. يغطي ىذا الاستطلاع قضايا الاعتخابات الفلسطينية، والأوضاع 

اإنسرائيلية والتهديد الفلسطيني -الفلسطينيةالداخلية، وإضراب المعلمين والمااحةة والمواجهات 
تم إجراء المقابلات وجهاً لوجو مع بإيقاؼ تنفيذ اتفاؽ أوسلو، وغيرىا من القضايا الداخلية والدولية. 

موقعاً سكاعياً  127 شخااً وذلك في 1270 عينة عشوائية من الأشخاص البالغين بلغ عددىا
 %.3وكاعت عسبة الخطأ 

الشقاقي أو وليد  بػ د.خليل   من الدعلومات أو الاستفسارات عن الاستطلاع ونتائجو، الرجاء الاتصاؿ للمزيد
( 02)2964933راـ الله ت:   لدادوة في الدركز الفلسطيني للبحوث السياسية والدسحية:

 e-mail: pcpsr@pcpsr.org -( 02)2964934فاكس:
 النتائج الرئيسية

إلى تحولات ملفتة في بعض النتائج الرئيسية التي حالنا عليها  2016تشير عتائج الربع الأوؿ من عاـ 
، فقد عادت الأغلبية لتأييد حل الدولتين، وحال ىبوط ملفت 2015خلاؿ الناف الثاني من عاـ 

ربية، مع أف الأغلبية في في تأييد عمليات الطعن ضد اإنسرائيليين وخاصة بين سكاف الضفة الغ
الضفة وفي القطاع لا زالت تؤيد اعتفاضة مسلحة وتعتقد أنها ستساىم في تحقيق احةقوؽ الفلسطينية 
التي فشلت المفاوضات في تحقيقها. أما بالنسبة للمطالبة باستقالة  الرئيس عباس، فلا زالت أغلبية 

فإف "جيل  2015استطلاعينا السابقين  في تال إلى حوالي الثلثين تريد استقالتو. كما وجدنا في 
عاماً ىم الأقل تأييداً حةل الدولتين والأكثر تأييداً لعمليات الطعن  22-18أوسلو" من الشباب بين 

 والأكثر اعتقاداً بأف اعتفاضة مسلحة ستحقق احةقوؽ الفلسطينية التي فشلت المفاوضات في تحقيقها.
ة تأييد عمليات الطعن وخاصة في الضفة الغربية حيث تعارض تظهر النتائج تراجعاً واضحاً في عسب

الأغلبية ىذه العمليات، بل إف عسبة لا تزيد عن الثلث إلا قليلًا تعتقد أف المواجهات الراىنة بشكلها 
احةالي قادرة على تحقيق احةقوؽ الفلسطينية التي فشلت المفاوضات في تحقيقها فيما تعتقد الأغلبية 

% 60ادرة على تحقيق ذلك. في المقابل فإف أغلبية في الضفة الغربية تال إلى حوالي أنها لن تكوف ق
%( تعتقد أعو لو تطورت المواجهات الراىنة لاعتفاضة مسلحة فإف ذلك 75)وتال في القطاع إلى 

سيساىم في تحقيق احةقوؽ الفلسطينية التي فشلت المفاوضات في تحقيقها. ومع ذلك، فإف ىذه 
 مدا كاعت عليو في الضفة الغربية قبل ثلاثة أشهر.  لضفة الغربية أقل بأربعة عقاط مئويةالنسبة في ا

 

 السياسية والدسحية للبحوثالدركز الفلسطيني 
Palestinian Center for POLICY and SURVEY 
RESEARCH 
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 والدسحية
 (02)2964933راـ الله، فلسطين تليفوف:
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تأسس المركز الفلسطيني للبحوث السياسية والمسحية  في 
كمركز مستقل للبحوث الأكاديمية   2000مطلع عاـ 

ودراسات السياسات العامة. يهدؼ المركز لتطوير وتقوية 
مجالات ثلاث: السياسات الفلسطينية المعرفة الفلسطينية في 

الداخلية، التحليل الاستًاتيجي والسياسة الخارجية، البحوث 
المسحية واستطلاعات الرأي العاـ.  يقوـ المركز بالعديد من 
النشاطات البحثية: إعداد الدراسات والأبحاث الأكاديمية 
ذات العلاقة بالسياسات الفلسطينية الراىنة، إجراء بحوث 

حوؿ المواقف السياسية والاجتماعية للمجتمع  مسحية
الفلسطيني، تشكيل مجموعات عمل لدراسة قضايا ومشاكل 
تواجو المجتمع الفلسطيني وصاعع القرار ووضع حلوؿ لها، 
وعقد المؤتدرات والمحاضرات والموجزات المتعلقة بشؤوف 
الساعة. إف المركز الفلسطيني للبحوث ملتزـ بالموضوعية 

العلمية ويعمل على تشجيع وبلورة تفهم أفضل والنػزاىة 
للواقع الفلسطيني الداخلي وللبيئة الدولية في أجواء من حرية 

 التعبير وتبادؿ الآراء.
يأتي ىذا الاستطلاع ضمن سلسلة الاستطلاعات المنتظمة 

 للمركز. 
تم إجراء الاستطلاع بالتعاوف مع مؤسسة كونراد 

 أديناور في راـ الله
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 ؛ليس فعالًا في تغيير السياسات اإنسرائيلية ىذا العملأف ىناؾ تراجع مهم في حجم التأييد لعمليات الطعن للاعتقاد كما يبدو بعبارة أخرى، 
أما بالنسبة لاتفاؽ أوسلو والمطالبة الشعبية  .لكن أغلبية كبيرة لا زالت تعتقد أف اعتفاضة مسلحة ستكوف أكثر فاعلية من ىذه العمليات

 بالتخلي عنو، فإف النتائج تشير إلى أف حجم التأييد لذلك التخلي قد ىبط قليلًا في ىذا الاستطلاع لكن أغلبية كبيرة لا زالت تؤيد ىذا
 التخلي. 

عسبة التأييد تبقى أعلى في الضفة الغربية منها في قطاع غزة. طرأ ارتفاع في عسبة تأييد حل الدولتين في كل من الضفة الغربية وقطاع غزة لكن 
لشرقية وتشير النتائج إلى أف الجمهور يرفض اقتًاح رئيس حزب العمل اإنسرائيلي الذي ينادي بالفال بين الفلسطينيين واإنسرائيليين في القدس ا

 وفي الضفة الغربية في إطار ترتيبات اعتقالية مؤقتة.
لكن لو   .عقطة مئوية 11رئاسية جديدة اليوـ فإف مرشح حماس، اسماعيل ىنية، سيفوز على الرئيس عباس بفارؽ يبلغ لو جرت اعتخابات 

عقطة مئوية. لو جرت اعتخابات برلماعية فإف  18كاعت المنافسة بين مرواف البرغوثي عن حركة فتح فإف البرغوثي يفوز على ىنية بفارؽ يبلغ 
شبو متطابقة رغم حاوؿ ارتفاع محدود في عسبة تأييد فتح في الضفة الغربية وانخفاض مشابو حةماس في الضفة  حماس وفتح يحالاف على عتائج

يقابلو انخفاض لفتح في قطاع غزة وارتفاع مشابو حةماس في القطاع؛ أي أف الفجوة بين فتح وحماس تزداد في الضفة لاالح فتح وتزداد في 
لكن ىذا التطور لم  .تحسن طفيف على شعبية فتح في الضفةصل لاتفاؽ حوؿ إضراب المعلمين في حاوؿ القطاع لاالح حماس. ربما ساىم التو 

يؤثر على مكاعة الرئيس عباس )رغم تحسنها بشكل طفيف في الضفة( حيث لا تزاؿ الأغلبية في الضفة والقطاع تطالب باستقالتو. من 
هور تتعاطف بقوة مع مطالب المعلمين وترفض سياسة احةكومة تجاه ىذه المطالب، ولو الضروري اإنشارة ىنا إلى أف الغالبية العظمى من الجم

وربما أجري الاستطلاع قبل التوصل لاتفاؽ معهم لكاف من المحتمل أف تكوف شعبية حركة فتح والرئيس عباس أقل مدا تظهر النتائج الراىنة. 
من الضروري اإنشارة ىنا إلى أف الغالبية ر في تعزيز مكاعة حماس في القطاع. عن بناء ميناء لغزة والمفاوضات بين حماس وما ساىم احةديث

تنظر بإيجابية لفكرة قياـ مفاوضات بين حماس وإسرائيل برعاية تركية إنعشاء  ، كما تظهر النتائج الراىنة،العظمى من الجمهور في الضفة والقطاع
 ميناء لقطاع غزة. 

 الاحتلاؿ:الدواجهات الشعبية مع    (1
 8% إلى :9نسبة تأييد عمليات الطعن من  تراجع;% 
 89يعتقدوف أنو لو تطورت الدواجهات الراىنة إلى انتفاضة مسلحة فإف ذلك 98% يؤيدوف العودة لانتفاضة مسلحة و %

 سيساىم في تحقيق الحقوؽ الفلسطينية.
 98ضد إسرائيل. يؤيدوف قياـ أجهزة الأمن الفلسطينية بمنع عمليات %63% يعارضوف و 
 :3يقولوف أف الرئيس عباس يؤيدىا.>5% يقولوف أف فتح تؤيدىا و88% يقولوف أف حماس تساند الدواجهات الراىنة و % 

 

% في ىذا 58% قبل ثلاثة أشهر إلى 67من  استخداـ السكين في المواجهات الراىنة مع إسرائيل تراجع عسبة تأييدتشير النتائج إلى 
قبل ثلاثة أشهر بلغت عسبة تأييد  .% فقط في الضفة الغربية44% في قطاع غزة مقابل 82استخداـ السكين  تأييد الاستطلاع. تبلغ عسبة

%( مقارعة بالنساء 60بين الرجاؿ ) ايضاً ترتفع عسبة تأييد عمليات الطعن  .%85وفي قطاع غزة  %57استخداـ السكين في الضفة الغربية 
سنة  22-18%(، بين الذين تتًاوح أعمارىم بين 40% على التوالي( مقارعة بالقرى )58% و62) والمخيمات %(، في المدف57)
%(، بين العاملين في القطاع 52%( مقارعة بغير اللاجئين )66%(، بين اللاجئين )55عاماً ) 50%( مقارعة بالذين تزيد أعمارىم عن 62)

%(، بين المتدينين 53%( مقارعة بالأميين )59لة شهادة البكالوريوس )%(، بين حم53%( مقارعة بالعاملين في القطاع الخاص )63العاـ )
% على 64% و82%(، بين مؤيدي حماس والذين لم يقرروا لمن سياوتوف في اعتخابات جديدة )51%( مقارعة بمتوسطي التدين )65)

% على التوالي(، بين معارضي عملية 45% و48% و49التوالي( مقارعة بمؤيدي فتح والقوى الثالثة والذين لم يشاركوا في اعتخابات جديدة )
%( مقارعة بالذين لا 61%(، وبين الذين يستخدموف وسائل التواصل الاجتماعي يومياً )47%( مقارعة بمؤيدي عملية السلاـ )74السلاـ )

 %(.53يستخدموف ىذه الوسائل )
يعتقدوف أنها ستتطور  %15أف المواجهات الراىنة ستتطور لاعتفاضة مسلحة جديدة ولكن  تعتقد% 29عسبة من كذلك تشير النتائج إلى أف 

% أنها ستبقى كما 22% أنها ستتطور في الاتجاىين. في المقابل تقوؿ عسبة من 17لمواجهات شعبية سلمية واسعة النطاؽ، وتقوؿ عسبة من 
% أف المواجهات الراىنة ستتطور 37قبل ثلاثة أشهر قالت عسبة من . % أف حدة المواجهات سوؼ تخف تدريجياً 14وتقوؿ عسبة من  ،ىي

 لاعتفاضة مسلحة.

يؤيدوف الاعضماـ للمزيد من  %77و ،لاعتفاضة مسلحة العودة أنها تؤيد  % 56 تقوؿ عسبة من  في غياب عملية سلاـ ومفاوضات
. قبل ثلاثة أشهر أيدت عسبة الفلسطينية السلطةحل يؤيدوف  %46و ،اللجوء لمقاومة شعبية غير مسلحة يؤيدوف %64، والمنظمات الدولية

 % قبل ثلاثة أشهر(.60% )مقارعة مع 52% العودة لاعتفاضة مسلحة. في الضفة الغربية تبلغ عسبة تأييد العودة لاعتفاضة مسلحة 60من 
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اىم في تحقيق احةقوؽ الفلسطينية التي فشلت تعتقد أعو لو تطورت المواجهات الراىنة إلى اعتفاضة مسلحة، فإف ذلك سيس% 65عسبة من  
% في القطاع( أعو لو تطورت المواجهات الراىنة إلى 71% في الضفة و63% )66قبل ثلاثة أشهر قالت عسبة من  المفاوضات في تحقيقها.

عسبة الاعتقاد بأعو لو تطورت تزداد  اعتفاضة مسلحة، فإف ذلك سيساىم في تحقيق احةقوؽ الفلسطينية التي فشلت المفاوضات في تحقيقها.
%(، 59%( مقارعة بالضفة الغربية )75المواجهات الراىنة إلى اعتفاضة مسلحة فإف ذلك سيساىم في تحقيق احةقوؽ الفلسطينية في قطاع غزة )

%( مقارعة 73اً )عام 22و 18%(، بين الذين تتًاوح أعمارىم بين 51% على التوالي(  مقارعة بالقرى )65% و69في المدف والمخيمات )
%( مقارعة 71%(، بين المتدينين )59%( مقارعة بالأميين )67%(، بين حملة شهادة البكالوريوس )61عاماً ) 50بالذين تزيد أعمارىم عن 

لن  %( مقارعة بالذين لم يقرروا لمن سياوتوف والذين86% على التوالي(، وبين مؤيدي حماس )58% و61بمتوسطي التدين وغير المتدينين )
% على التوالي(، وبين معارضي عملية 51% و58% و60% و70يشاركوا في اعتخابات جديدة ومؤيدي القوى الثالثة ومؤيدي فتح )

%( مقارعة بالذين لا 67%(، وبين الذين يستخدموف وسائل التواصل الاجتماعي يومياً )57%( مقارعة بمؤيدي عملية السلاـ )77السلاـ )
 %(.61يستخدمونها )

% في الضفة الغربية( تعتقد أعو لو تطورت المواجهات الراىنة إلى مواجهات شعبية سلمية واسعة 46% في قطاع غزة و68%  )54ة من عسب
%  أعو لو 50قبل ثلاثة أشهر قالت عسبة من  النطاؽ فإف ذلك سيساىم في تحقيق احةقوؽ الفلسطينية التي فشلت المفاوضات في تحقيقها.

راىنة إلى مواجهات شعبية سلمية واسعة النطاؽ، فإف ذلك سيساىم في تحقيق احةقوؽ الفلسطينية التي فشلت المفاوضات تطورت المواجهات ال
% في الضفة الغربية( تعتقد أعو لو بقيت المواجهات الراىنة بالشكل التي عليو الآف 36% في قطاع غزة و54% )43عسبة من في تحقيقها. 

% في 43) %51قبل ثلاثة أشهر قالت عسبة من وؽ الفلسطينية التي فشلت في المفاوضات في تحقيقها. فإف ذلك سيساىم في تحقيق احةق
أعو لو بقيت المواجهات الراىنة بالشكل التي عليو الآف، فإف ذلك سيساىم في تحقيق احةقوؽ الفلسطينية التي   % في القطاع(62الضفة و

 فشلت المفاوضات في تحقيقها.  

عملية خلاؿ المواجهات الراىنة، وذلك حسب تاريح  200نع بمالجمهور عن رأيو في العمل الذي قامت بو أجهزة الأمن الفلسطينية  سألنا
% أنها تؤيد ىذا العمل الذي قامت بو أجهزة الأمن وقالت عسبة من 30رئيس جهاز المخابرات العامة الفلسطينية ماجد فرج. قالت عسبة من 

 % في قطاع غزة22%، وبلغت عسبة تأييده 59والمعارضة  % في الضفة الغربية34العمل ىذا بلغت عسبة تأييد  % أنها تعارضو.65
مقارعة بالمخيمات  %(68في المدف )نع عمليات ضد اسرائيل بم الأمن الفلسطينيةعسبة معارضة قياـ أجهزة  أيضاً  تزداد  .%74والمعارضة 
%( مقارعة 69%(، بين حملة شهادة البكالوريوس )62%( مقارعة بغير اللاجئين )68% على التوالي(، بين اللاجئين )52% و62والقرى )
ن %(، بين مؤيدي حماس ومؤيدي القوى الثالثة والذين لم يقرروا بعد لم59% مقارعة بمتوسطي التدين )71%، بين المتدينين 61بالأميين 

على % 45و% 62مؤيدي فتح )و  بالذين لن يشاركوا في اعتخابات جديدة % على التوالي( مقارعة68% و68% و85سياوتوف )
 %(.53%( مقارعة بمؤيدي عملية السلاـ )80التوالي(، وبين معارضي عملية السلاـ )

% 70ل حماس على النسبة الأعلى حيث تعتقد عسبة من عند مقارعة مواقف أطراؼ مختلفة في مساعدتها للمواجهات الراىنة مع الاحتلاؿ تحا
% فقط أف 29%(. في المقابل تقوؿ عسبة من 52% ثم المبادرة )55% ثم فتح 62أف حماس تساعد المواجهات يليها الجبهة الشعبية بنسبة 

بعد  % أف مار تساعد المواجهات. 13% أف الأردف تساعد المواجهات وتقوؿ عسبة من 23الرئيس عباس يساعد المواجهات وتقوؿ عسبة من 
% أف اعطباعها عن 69الاحتلاؿ بهدـ منازلهم، تقوؿ عسبة من  يقوـالتي  ىأف أعلنت إيراف عن عيتها تقديم دعم مالي لأسر الشهداء والأسر 

 % أف اعطباعها اليوـ أسوأ.24إيراف اليوـ أفضل وقالت عسبة من 

 مستقبل اتفاؽ أوسلو:   (2 
 96يعارضوف التخلي عن اتفاؽ أوسلو. %63% يؤيدوف و 
 98.يعتقدوف أف الرئيس عباس غير جاد في التخلي عن اتفاؽ أوسلو % 

كما تشير النتائج إلى   % تعتقد أنها ملتزمة بو.5% من الجمهور الفلسطيني يعتقدوف أف إسرائيل غير ملتزمة اليوـ باتفاؽ أوسلو وعسبة من 91
قبل ثلاثة أشهر قالت % تعارض التخلي عن ىذا الاتفاؽ. 30التخلي عن اتفاؽ أوسلو وعسبة من  يؤيدوف% من الجمهور الفلسطيني 63أف 

أف الرئيس عباس  تعتقد% 65لكن عسبة من  % أنها تعارض ذلك.25% أنها تؤيد التخلي عن اتفاؽ أوسلو وقالت عسبة من 68عسبة من 
 % أف الرئيس غير جاد.67قبل ثلاثة أشهر قالت عسبة من  تعتقد أعو جاد.% فقط 26غير جاد في التخلي عن اتفاؽ أوسلو وعسبة من 

%( مقارعة بالنساء 68%(، بين الرجاؿ )62%(  مقارعة بقطاع غزة )64ترتفع عسبة المؤيدين للتخلي عن اتفاؽ أوسلو في الضفة الغربية )
% على التوالي(، بين حملة شهادة البكالوريوس 53% و56%( مقارعة بسكاف القرى وسكاف المخيمات )66%(، بين سكاف المدف )58)
مؤيدي حماس ومؤيدي القوى الثالثة و %(، بين الذين لم يقرروا بعد لمن سياوتوف في اعتخابات تشريعية جديدة 39%( مقارعة بالأميين )70)
% على التوالي(، بين 56و% 59مؤيدي فتح )يشاركوا في اعتخابات جديدة و لن بالذين % على التوالي( مقارعة 65% و70% و71)
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%( 68%(، وبين الذين يستخدموف وسائل التواصل الاجتماعي يومياً )53%( مقارعة بمؤيدي عملية السلاـ )74معارضي عملية السلاـ )
 %(.56مقارعة بالذين لا يستخدموف وسائل التواصل الاجتماعي )

 :الفلسطينيةالانتخابات    (3  
  تريد منو الاستقالة.97%؛ ونسبة من 69نسبة الرضا عن الرئيس عباس تبلغ % 
  74% والرئيس عباس على 85في انتخابات رئاسية يحصل اسماعيل ىنية على% 
  8% والثاني على >6في انتخابات رئاسية بين ىنية ومرواف البرغوثي يحصل الأوؿ على:.% 
  67% وفتح على 66في انتخابات برلدانية جديدة تحصل حماس على.% 

% في 38تبلغ عسبة الرضا عن عباس  % وىي عسبة مشابهة لما كاف عليو الوضع قبل ثلاثة أشهر.36تبلغ  عسبة الرضا عن أداء الرئيس عباس
% أنها تريد من 31% تقوؿ أنها تريد من الرئيس الاستقالة فيما تقوؿ عسبة من 64عسبة من كذلك، فإف   % في قطاع غزة.32الضفة و

ترتفع عسبة المطالبة باستقالة الرئيس في قطاع  متطابقة مع النتائج التي حالنا عليها قبل ثلاثة أشهر.شبو الرئيس البقاء في منابو. وىذه النسبة 
%( مقارعة بالمخيمات والقرى 66%(، في المدف )63%( مقارعة بالنساء )66ؿ )%(، بين الرجا63%( مقارعة بالضفة الغربية )66غزة )

 50% مقارعة بالذين يزيد عمرىم عن 69( حيث تبلغ 22-18الذين تتًاوح أعمارىم بين )% على التوالي(، بين جيل اوسلو 57% و63)
%(، بين 66)بالمتدينين %( مقارعة 57غير المتدينين ) %(، بين62%( مقارعة بالأميين )68%(، بين حملة شهادة البكالوريوس )60عاماً )

% 69% و74% و90مؤيدي حماس ومؤيدي القوى الثالثة والذين لم يقرروا لمن سياوتوف والذين لن يشاركوا في اعتخابات جديدة )
 %(.51%( مقارعة بمؤيدي عملية السلاـ )85وبين معارضي عملية السلاـ ) ،(%28)% على التوالي(، مقارعة بمؤيدي فتح 69و

حيث تفضلو عسبة من  لتولي مناب الرئيس  لو لم يتًشح الرئيس عباس للاعتخابات فإف مرواف البرغوثي ىو المفضل بين مجموعة من المرشحين
 %(،4دحلاف ) مػحػمدثم  % لكل منهم(،5) اطفى البرغوثيومخالد مشعل % ثم رامي احةمد الله و 24%، يتبعو اسماعيل ىنية بنسبة 33

لو جرت اعتخابات رئاسية جديدة اليوـ وترشح فيها اثناف فقط هما محمود عباس واسماعيل ىنية، يحال ىنية على  %(.3ثم سلاـ فياض )
تبلغ عسبة % قبل ثلاثة أشهر(. في قطاع غزه 41)مقارعة مع  41% قبل ثلاثة أشهر( ويحال عباس على %51% )مقارعة مع 52

فيحال أما في الضفة  ،% قبل ثلاثة أشهر( 48)مقارعة مع  %54وىنية  % قبل ثلاثة أشهر(47)مقارعة مع  %41التاويت لعباس 
فسة بين مرواف لو كاعت المنا .% قبل ثلاثة أشهر(53)مقارعة مع  %50وىنية على  % قبل ثلاثة أشهر( 37)مقارعة مع  %41عباس على 

%. أما لو كاعت المنافسة بين الرئيس عباس ومرواف البرغوثي واسماعيل 39% وىنية على 57البرغوثي واسماعيل ىنية يحال البرغوثي على 
 %.39% وىنية على 37% والبرغوثي على 22ىنية، فإف عباس يحال على 

تحال قائمة التغيير واإنصلاح  ومن بين ىؤلاء ،% سيشاركوف فيها73فإف لو جرت اعتخابات برلماعية جديدة بمشاركة كافة القوى السياسية 
% أنها لم تقرر 23وتقوؿ عسبة من  ،%10وتحال كافة القوائم الأخرى مجتمعة على  ،%34وفتح على  ،%33التابعة حةركة حماس على 

% 38عسبة التاويت حةماس في قطاع غزة  %. تبلغ33% ولفتح 33قبل ثلاثة أشهر بلغت عسبة التاويت حةماس  .بعد لمن ستاوت
. اما في الضفة الغربية فتبلغ عسبة التاويت حةماس % قبل ثلاثة أشهر(37)مقارعة مع  %34ولفتح % قبل ثلاثة أشهر( 35)مقارعة مع 

 .% قبل ثلاثة أشهر(30)مقارعة مع  %34ولفتح  % قبل ثلاثة أشهر( 32)مقارعة مع  29%

 والقطاع:أوضاع الضفة    (4 
  6% وفي الضفة الغربية :7نسبة الإحساس بالأمن في قطاع غزة تبلغ<.% 
 7;من سكاف الضفة الغربية يرغبوف في الذجرة.54% من سكاف قطاع غزة و % 
  53% تتبعها فضائية فلسطين بػ 54نسبة مشاىدة قناة الأقصى التابعة لحماس ىي الأعلى حيث تشاىدىا نسبة من% 
  ونسبة الاعتقاد بوجود حرية صحافة في الضفة الغربية تبلغ >:بوجود فساد في مؤسسات السلطة تبلغ نسبة الاعتقاد %

4:.% 

%. عسبة 22% في ىذا الاستطلاع وعسبة التقييم اإنيجابي لأوضاع الضفة الغربية تبلغ 14 عسبة التقييم اإنيجابي لأوضاع القطاع تبلغ
%. قبل ثلاثة أشهر بلغت 39%. عسبة اإنحساس بالأمن في الضفة الغربية تبلغ 47اإنحساس بالأمن والسلامة الشخاية في قطاع غزة تبلغ 

% وبين سكاف 48عسبة الرغبة في الهجرة بين سكاف قطاع غزه تبلغ  %.29% وفي الضفة الغربية 50عسبة اإنحساس بالأمن في قطاع غزة 
%. تقوؿ النسبة 24% وبين سكاف الضفة الغربية 41قبل ثلاثة أشهر بلغت عسبة الرغبة في الهجرة بين سكاف قطاع غزة . %21الضفة 

% أف قسوة احةياة تحت الاحتلاؿ تدفعها 22وتقوؿ عسبة من  ،%( أف السبب الرئيسي للهجرة ىو قلة فرص العمل في الوطن37الأكبر )
% أف الدافع ىو غياب احةريات واحةياة 10وتقوؿ عسبة من  ،الأمن ىو الدافع الرئيسي للهجرة % أف قلة15وتقوؿ عسبة من  ،للهجرة

 . الديمقراطية
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 ،(%19مكس )-، ثم معاً %(20% تتبعها فضائية فلسطين )21ىي الأعلى حيث تبلغ  التابعة حةماس عسبة مشاىدة قناة فضائية الأقاى
عسبة الاعتقاد بوجود حرية  %.79الاعتقاد بوجود فساد في مؤسسات السلطة الفلسطينية تبلغ عسبة  .%(6ثم العربية )%(، 17ثم الجزيرة )

من كافة فلسطينيي فقط  % 29عسبة من  %.20% وعسبة الاعتقاد بوجود حرية صحافة في قطاع غزه تبلغ 17صحافة في الضفة تبلغ 
 الضفة والقطاع تعتقد أف الناس في الضفة الغربية يستطيعوف اليوـ اعتقاد السلطة في الضفة الغربية بدوف خوؼ. 

 ومفاوضات ميناء غزة( الدصالحة وحكومة الوفاؽ 5
  8% والتشاؤـ ;6نسبة التفاؤؿ بنجاح الدصالحة تبلغ<.% 
 59راضين% غير 98% راضوف عن أداء حكومة الوفاؽ و.  
  ونسبة الاعتقاد أف السلطة والرئيس عباس 53نسبة الاعتقاد بأف حماس ىي الدسؤولة عن سوء أداء حكومة الدصالحة تبلغ %

 %.84ورئيس حكومة الوفاؽ ىم الدسؤولوف تبلغ 
  بقاً.% تقوؿ أف على حكومة الوفاؽ دفع رواتب موظفي قطاع غزة الذين كانوا يعملوف مع حكومة حماس سا5:نسبة من 
 98ينبغي على حكومة الوفاؽ أف تكوف مسؤولة عن قطاع الأمن في قطاع غزة. و% يعتقدوف أن 

تقوؿ %. 66% والتشاؤـ 30%. قبل ثلاثة أشهر بلغت عسبة التفاؤؿ 59% وعسبة التشاؤـ تبلغ 38عسبة التفاؤؿ بنجاح المااحةة تبلغ 
% في قطاع غزة 70% تقوؿ أنها غير راضية عن أداء حكومة الوفاؽ. تبلغ عسبة عدـ الرضا 65نها راضية وعسبة من أ% 26عسبة من 

% في الضفة الغربية 12% )20عسبة الاعتقاد بأف حماس ىي المسؤولة عن سوء أداء حكومة المااحةة لا تتجاوز % في الضفة الغربية. 62و
% أف المسؤوؿ 17% أف المسؤوؿ عن ذلك ىو السلطة والرئيس عباس، وتقوؿ عسبة من 34من  % في قطاع غزة(؛ وتقوؿ عسبة33مقابل 

 عن ذلك الأداء ىو رئيس حكومة الوفاؽ. 

% تعتقد أعو يجب على حكومة الوفاؽ أف تدفع رواتب الموظفين المدعيين الذين كاعوا يعملوف سابقاً لدى حكومة حماس في قطاع 72عسبة من 
% أعو يجب عليها أيضاً أف تدفع رواتب رجاؿ الأمن والشرطة الذين كاعوا يعملوف سابقاً لدى حكومة حماس في 70ن غزة وتقوؿ عسبة م

% أف 25% أعو ينبغي أف تشرؼ حكومة الوفاؽ على عمل رجاؿ الأمن والشرطة فيما تقوؿ عسبة من 65القطاع. في المقابل، تقوؿ عسبة من 
% أعو يجب وضع جهاز الشرطة في قطاع غزة الذي كاف يتبع حكومة حماس 75ك، تقوؿ عسبة من حماس ينبغي أف تشرؼ على عملهم. كذل

 % أنها تريد بقاء الوضع الراىن كما ىو. 21سابقاً تحت قيادة حكومة الوفاؽ فيما تقوؿ عسبة من 

قطاع غزة مقابل ىدعة طويلة الأمد بين حماس سألنا الجمهور عن رأيو في فكرة قياـ اتفاؽ بين إسرائيل وحماس برعاية تركية إنعشاء ميناء ل
 % أنها ضد اتفاؽ كهذا. 27%  أنها مع اتفاؽ كهذا وقالت عسبة من 70وإسرائيل. قالت عسبة من 

 ( إضراب الدعلمين: 6
 :6يعتقدوف أف رواتب الدعلمين غير منصفة %.  
 في التسبب في إغلاؽ الددارس. ثلاثة أرباع الجمهور يلوموف سياسة الحكومة وليس إضراب الدعلمين 

 
كذلك، فإف   % فقط تعتقد انها منافة.23% من الجمهور الفلسطيني تعتقد أف رواتب المعلمين اليوـ غير منافة وعسبة من 73عسبة من 

إنضراب فيما تقوؿ عسبة ثلاثة أرباع الجمهور الفلسطيني يعتقدوف أف سياسة احةكومة كاعت المسؤولة عن إغلاؽ المدارس وإيقاؼ التعليم أثناء ا
تزداد عسبة واضعي المسؤولية على سياسة احةكومة وليس على المعلمين  % أف مواقف المعلمين المضربين كاعت ىي المسؤولة عن ذلك.22من 

%(، 75اص )%( مقارعة بالعاملين في القطاع الخ78%(، بين العاملين في القطاع العاـ )73%( مقارعة بقطاع غزة )77في الضفة الغربية )
%(، بين الذين لا 73%(  مقارعة بغير المتزوجين )77%(، بين المتزوجين )69%(  مقارعة بالأميين )77بين حملة شهادة البكالوريوس )

% 75% و82% و86يرغبوف في المشاركة في اعتخابات جديدة ومؤيدي حماس ومؤيدي القوى الثالثة والذين لم يقرروا بعد لمن سياوتوف )
 %(.71%( مقارعة بمؤيدي عملية السلاـ )84%(، وبين معارضي عملية السلاـ )60التوالي(  مقارعة بمؤيدي فتح ) % على73و

%( يقولوف أف عمل أجهزة الأمن الفلسطينية بوضع حاجز لمنع وصوؿ المعلمين إلى مقر احةكومة في راـ الله 84العظمى من الجمهور ) الغالبية
الآف وبعد التوصل لاتفاؽ بين احةكومة والمعلمين ووقف اإنضراب فإف  % فقط أف ذلك العمل كاف مقبولًا.14غير مقبوؿ فيما تقوؿ عسبة من 

 % أنهم لم يحالوا على معظم مطالبهم. 63على معظم مطالبهم فيما تقوؿ عسبة من  افقط تعتقد أف المعلمين قد حالو % 32عسبة من 

 عملية السلاـ:( 7
 84الدولتين% يعارضوف حل ;7% يؤيدوف و. 
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 7:يعارضوف الدبادرة العربية للسلاـ83% يؤيدوف و %.  
 94الاستيطاف % يعتقدوف أف حل الدولتين لم يعد عملياً  بسبب. 
 ;5.يشعروف بالقلق أف يتعرضوا للأذى على أيدي إسرائيليين % 
 الغالبية العظمى تعتقد أف نوايا إسرائيل بعيدة الددى ىي ضم كافة الأراضي الفلسطينية. 
 .الغالبية العظمى تعتقد أف إسرائيل تريد تغيير الوضع الراىن في الحرـ  الشريف 

تزداد عسبة تأييد   %.54% والمعارضة 45% تعارضو. قبل ثلاثة أشهر بلغت عسبة التأييد 48% تؤيد حل الدولتين وعسبة من 51 من عسبة
%( 60%(، في القرى )50%( مقارعة بالنساء )53%(، بين الرجاؿ )49%( مقارعة بقطاع غزة )53حل الدولتين في الضفة الغربية )

 22-18%( مقارعة بجيل أوسلو بين 61عاماً ) 50على التوالي(، بين الذين تزيد أعمارىم عن  %47% و50مقارعة بالمدف والمخيمات )
%( مقارعة بالعاملين في القطاع 56%(، بين العاملين في القطاع الخاص )48%( مقارعة باللاجئين )54%(، بين غير اللاجئين )42عاماً )
% على 56% و73%(، بين غير المتدينين ومتوسطي التدين )50البكالوريوس )%( مقارعة بحملة شهادة 60%(، بين الأميين )53العاـ )

% على التوالي( 53% و64% و71%(، بين مؤيدي فتح والقوى الثالثة والذين لم يقرروا بعد لمن سياوتوف )44التوالي( مقارعة بالمتدينين )
%( مقارعة 65لى التوالي(، بين مؤيدي عملية السلاـ )% ع30% و49مقارعة بالذين لن يشاركوا في اعتخابات جديدة ومؤيدي حماس )

%( مقارعة بالذين يستخدمونها بشكل يومي 56%(، وبين الذين لا يستخدموف وسائل التواصل الاجتماعي )28بمعارضي عملية السلاـ )
(51.)% 

اعتًافاً متبادلًا بالهوية الوطنية  % يعارضوف60% يؤيدوف و39% يعارضونها، و50% يؤيدوف المبادرة العربية للسلاـ و47كذلك فإف 
سألنا الجمهور عن رأيو في اقتًاح رئيس حزب العمل المعارض يتسحاؽ إنسرائيل كدولة للشعب اليهودي وفلسطين كدولة للشعب الفلسطيني. 

لسيطرة السلطة الفلسطينية ويتم وقف  الشرقية من القدسبلدة وقرية  28م فيو عقل يتىيرتزوغ الداعي حةل مؤقت للاعفااؿ عن الفلسطينيين 
الاستيطاف في الضفة باستثناء المستوطنات الكبيرة ويكوف للسلطة  الفلسطينية صلاحيات مدعية في معظم الضفة ويبقى الجيش اإنسرائيلي 

 .ا لا توافق عليو% أنه66% أنها توافق على ىذا الاقتًاح وقالت عسبة من 30قالت عسبة من . متواجداً في مناطق الضفة الغربية

% أف 29% تعتقد أف العمل المسلح ىو الطريق الأكثر مذاعة لقياـ دولة فلسطينية إلى جاعب دولة إسرائيل، فيما تقوؿ عسبة من 42عسبة من 
% أف 46ثلاثة أشهر قالت عسبة من % أف المقاومة الشعبية السلمية ىي الأمذع.  قبل 24المفاوضات ىي الطريق الأمذع وتقوؿ عسبة من 

% يقولوف أف حل الدولتين لم يعد حلاً 61كذلك، فإف   % أف المفاوضات ىي الأمذع.26العمل المسلح ىو الطريق الأمذع وقالت عسبة من 
% أف فرص قياـ دولة فلسطينية في الضفة 74عسبة من تقوؿ  % أعو لا يزاؿ عملي.37عملياً بسبب التوسع الاستيطاني فيما تقوؿ عسبة من 

% أف الفرص عالية أو 24إلى جاعب دولة إسرائيل خلاؿ السنوات الخمسة المقبلة ضئيلة أو غير موجودة فيما تقوؿ عسبة من  والقطاع
  %. 70% فقط تؤيد حل الدولة الواحدة التي يتمتع فيها العرب واليهود بالمساواة فيما تعارضو عسبة من 29عسبة من  فإف ،مع ذلك متوسطة.

  % لا يشعروف بالقلق.18للهدـ.  بيوتهمتتعرض أرضهم للماادرة أو  أف بالقلق أف يتعرضوا للأذى على أيدي إسرائيليين أو % يشعروف82
% يعتقدوف أف ىدؼ إسرائيل بعيد المدى ىو توسيع حدودىا لتشمل كافة المناطق من نهر الأردف للبحر المتوسط وطرد 82 فإف كذلك،

% أف ىدؼ إسرائيل ىو ضماف أمنها والاعسحاب من كامل 17وقهم السياسية فيما تقوؿ عسبة من أو حرمانهم من حق سكانها العرب
% أف ىدؼ السلطة الفلسطينية ومنظمة التحرير بعيد المدى 61في المقابل، تقوؿ عسبة من  .1967الأراضي أو معظم الأراضي المحتلة عاـ 

% أف الهدؼ الفلسطيني ىو ىزيمة إسرائيل واستعادة 25وتقوؿ عسبة من  1967عاـ  ىو استعادة كافة أو بعض الأراضي التي احتلتها إسرائيل
 أو ىزيمة إسرائيل والقضاء على سكانها اليهود. 1948أراضي عاـ 

% أف إسرائيل تخطط 52الغالبية العظمى من الجمهور الفلسطيني تعتقد أف احةرـ الشريف في خطر من عوايا إسرائيل حيث تقوؿ عسبة من 
% أنها تخطط لاقتساـ احةرـ مع المسلمين بحيث 20ير المسجدين الأقاى وقبة الاخرة وبناء كنيس يهودي مكانهما فيما تقوؿ عسبة من لتدم

% أف إسرائيل تريد تغيير الوضع الراىن بالسماح لليهود بالالاة في 9يكوف لليهود كنيس للالاة إلى جاعب المسجد الأقاى، وتقوؿ عسبة من 
. عسبة  . يل تريد احةفاظ على الوضع الراىن% فقط تعتقد أف إسرائ9من  احةرـ

 : داعشحزب الله والعالم العربي  و ( 8
 66يعارضوف قرار الجامعة العربية باعتبار حزب الله منظمة إرىابية.93% يوافقوف و % 
 :9ربي لم يعد مهتماً بفلسطين ولم تعد فلسطين قضيتو الأولىع% يعتقدوف أف العالم ال. 
 ;;% .يروف الدولة الإسلامية )داعش( كمجموعة متطرفة لا تدثل الإسلاـ الصحيح 

% أنها توافق على 33% أنها لا توافق على قرار مجلس الجامعة العربية باعتبار حزب الله منظمة إرىابية فيما قالت عسبة من 60تقوؿ عسبة من 
%(، 46%( مقارعة بقطاع غزة )68تزداد عسبة معارضة قرار مجلس الجامعة العربية باعتبار حزب الله منظمة إرىابيو في الضفة الغربية ) ذلك.
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%( مقارعة بجيل 63عاماً ) 50% على التوالي(، بين الذين يزيد عمرىم عن 53% و57%( مقارعة بالمدف والمخيمات )75في القرى )
%( 62%(، بين العاملين في القطاع الخاص )54%(  مقارعة باللاجئين )64%(، بين غير اللاجئين )54ماً )عا 22 -18أوسلو بين 

%( مقارعة 62%(، بين المتزوجين )57%( مقارعة بحملة شهادة البكالوريوس )62%(، بين الأميين )57مقارعة بالعاملين في القطاع العاـ )
% على 61% و62% و77لثالثة والذين لن يشاركوا في اعتخابات جديدة ومؤيدي حماس )%(، بين مؤيدي القوى ا56بغير المتزوجين )

مقارعة بمؤيدي  (%62% على التوالي(، بين معارضي عملية السلاـ )54% و56التوالي( مقارعة بالذين لم يقرروا لمن سياوتوف ومؤيدي فتح )
 %(.54%( مقارعة بالذين يستخدمونها بشكل يومي )72لاجتماعي )%(، وبين الذين لا يستخدموف وسائل التواصل ا59عملية السلاـ )

% تقوؿ بأف 23وفلسطين ليست قضيتو الأولى، لكن عسبة من  ،% بأف العالم العربي اليوـ مشغوؿ بهمومو وصراعاتو76عسبة من وتقوؿ  
سني مع إسرائيل ضد إيراف رغم استمرار  أف ىناؾ اليوـ تحالف عربيتقوؿ % 64عسبة من بل إف  فلسطين لا تزاؿ قضية العرب الأولى.

 % أف العالم العربي لن يتحالف مع إسرائيل حتى تنهي احتلالها وتسمح بقياـ دولة فلسطينية. 28الاحتلاؿ فيما تقوؿ عسبة من 

% 7ما تعتقد عسبة من % تعتقد أف الدولة اإنسلامية في العراؽ والشاـ )داعش( ىي مجموعة متطرفة لا تدثل اإنسلاـ الاحيح في88عسبة من 
% في الضفة( أف داعش تدثل 4% )مقابل 13% أنها لا تعرؼ. في قطاع غزة تقوؿ عسبة من 5أنها تدثل اإنسلاـ الاحيح، وتقوؿ عسبة من 

 % يعارضوف احةرب التي تخوضها دوؿ عربية وغربية ضد داعش.17% يؤيدوف و80اإنسلاـ الاحيح. 

 ( الغايات العليا للشعب الفلسطيني والدشاكل الأساسية التي تواجهو: 9
 7;.يقولوف أف الغاية الأولى للشعب الفلسطيني ينبغي أف تكوف إنهاء الاحتلاؿ وإقامة الدولة % 
 .الاستيطاف والاحتلاؿ ىو الدشكلة الأساسية الأولى التي تواجو المجتمع الفلسطيني يليو البطالة والفقر 

وإقامة دولة  1967% تعتقد أف الغاية العليا الأولى للشعب الفلسطيني ينبغي أف تكوف تحقيق اعسحاب إسرائيلي حةدود عاـ 48من عسبة 
% يقولوف أف الغاية الأولى يجب أف تكوف احةاوؿ على حق العودة 30فلسطينية في الضفة والقطاع وعاصمتها القدس الشرقية. في المقابل فإف 

أف الغاية الأولى ينبغي أف تكوف بناء فرد  12.كذلك تقوؿ عسبة من %1948م لقراىم وبلداتهم التي خرجوا منها في عاـ للاجئين وعودته
% أف الهدؼ الأوؿ يجب أف يكوف بناء عظاـ حكم ديمقراطي يحتـً 11صالح ومجتمع متدين يلتزـ بتعاليم اإنسلاـ كاملة، وتقوؿ عسبة من 

% 30المشكلة الأساسية التي تواجو المجتمع الفلسطيني اليوـ ىي استمرار الاحتلاؿ والاستيطاف في عظر  ني.حريات وحقوؽ اإنعساف الفلسطي
أف المشكلة الأولى ىي تفشي  23% أف المشكلة الأولى ىي تفشي البطالة والفقر، وتقوؿ عسبة من %25من الجمهور وتقوؿ عسبة من 

 أنها استمرار حاار قطاع غزة وإغلاؽ معابره. %17 وتقوؿ عسبة منالفساد، 
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   (59) نتائج استطلاع الرأي العاـ رقم
 2016( مارس) آذار 17-19 

 قطاع غزة الضفة الغربية المجموع  
Q00  من بين المحطات الفضائية الإخبارية التالية، أيها كانت المحطة التي شاىدتها أكثر من المحطات الأخرى خلاؿ

 الداضيين؟الشهرين 

 %10.4 %2.5 %5.5 العربية (1

 %25.0 %11.8 %16.8 الجزيرة  (2

 %2.0 %0.6 %1.1 احةرة (3

 %1.8 %1.7 %1.8 المنار (4

 %17.9 %20.9 %19.8 فضائية فلسطين( 5

 %23.5 %19.0 %20.7 فضائية الاقاى (6

 %9.2 %25.6 %19.4 معا مكس (7

 %5.5 %6.4 %6.1 لا اشاىد التلفاز (8

 %4.6 %11.1 %8.6 اخرى( 9

 %0.0 %0.1 %0.1 لا يوجد صحن لاقط (10

 %0.0 %0.4 %0.2 لا راي /لا اعرؼ (11

Q01 ؟  بشكل عاـ، كيف تصف وضع الفلسطينيين في قطاع غزة اليوـ
 %1.6 %1.7 %1.7 جيد جدا (1

 %10.1 %14.1 %12.6 جيد (2

 %16.9 %12.8 %14.3 وسط (3

 %27.5 %43.9 %37.7 سيء (4

 %43.6 %25.5 %32.3 سيء جدا (5

 %0.3 %2.1 %1.4 لا راي (6

Q02 ؟  بشكل عاـ، كيف تصف وضع الفلسطينيين في الضفة الغربية اليوـ
 %6.1 %3.9 %4.7 جيد جدا (1

 %19.1 %15.8 %17.0 جيد (2

 %26.6 %25.5 %25.9 وسط (3

 %26.7 %35.9 %32.4 سيء (4

 %19.8 %19.0 %19.3 سيء جدا (5

 %1.8 %0.0 %0.7 لا راي (6

Q03  ............بشكل عاـ، ىل تصف نفسك على أنك 
 %52.9 %39.5 %44.5 متدين (1

 %38.9 %55.6 %49.3 متوسط التدين (2

 %8.3 %4.6 %6.0 غير متدين (3

 %0.0 %0.3 %0.2 لا راي (4

Q04 ...........بشكل عاـ، ىل تصف نفسك على أنك 
 %40.0 %49.1 %45.7 لعملية السلاـ مؤيد (1

 %35.0 %28.1 %30.7 معارض لعملية السلاـ (2

 %23.7 %21.5 %22.4 بين التأييد والمعارضة (3

 %1.2 %1.3 %1.3 لا راي (4
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 قطاع غزة الضفة الغربية المجموع  
 Q05 ىل تعتقد بوجود فساد في مؤسسات وأجهزة السلطة الفلسطينية؟ 

 %73.0 %83.2 %79.4 ععم (1

 %22.4 %8.5 %13.7 لا (2

 %4.6 %8.3 %6.9 لا راي (3

 Q06 برأيك ىل توجد حرية صحافة في الضفة الغربية؟ 
 %19.9 %14.6 %16.6 ععم (1

 %42.1 %36.6 %38.7 الى حد ما (2

 %35.5 %47.3 %42.8 لا (3

 %2.5 %1.5 %1.9 لا راي (4

Q07برأيك ىل توجد حرية صحافة في قطاع غزة؟ 
 %25.8 %16.2 %19.8 ععم (1

 %41.6 %28.1 %33.2 الى حد ما (2

 %31.4 %45.4 %40.1 لا (3

 %1.2 %10.3 %6.8 لا راي (4

Q08 برأيك، ىل يستطيع الناس اليوـ في الضفة الغربية انتقاد السلطة بدوف خوؼ؟ 
 %25.1 %31.4 %29.0 ععم (1

 %70.5 %63.8 %66.3 لا (2

 %4.4 %4.8 %4.6 لا راي (3

Q09 ىل تشعر ىذه الأياـ بأف الأمن و السلامة الشخصية لك ولأفراد أسرتك متوفرين أـ غير متوفرين؟ 
 %9.4 %1.8 %4.6 متوفراف بشكل كامل( 1

 %37.7 %36.9 %37.2 متوفراف (2

 %38.1 %47.1 %43.7 غير متوفراف (3

 %14.9 %14.0 %14.4 غير متوفراف بالمرة (4

 %0.0 %0.2 %0.1 لا راي (5

Q10 ىل تدفعك الأوضاع السياسية والأمنية والاقتصادية الراىنة للرغبة في الذجرة إلى خارج الوطن؟ 
 %22.6 %8.5 %13.8 بالتأكيد ارغب بالهجرة( 1

 %25.7 %12.2 %17.3 ارغب بالهجرة (2

 38.1% 43.1% 29.8% (Q12)اعتقل إلى  لا ارغب بالهجرة (3

 30.8% 36.1% 21.9% (Q12)اعتقل إلى   بالتأكيد لا ارغب بالهجرة ( 4

 %0.0 %0.0 %0.0 لا راي (5

Q11 :)ما ىي الأسباب التي تدفعك للرغبة في الذجرة إلى خارج الوطن؟ )سؤاؿ مفتوح 
 %7.7 %4.9 %6.5 ( البحث عن تعليم أفضل1

 %38.2 %35.9 %37.3 ( قلة فرص العمل2

 %3.2 %0.7 %2.2 ( الهروب من التطرؼ الديني3

 %18.1 %26.9 %21.7 ( قسوة احةياة تحت الاحتلاؿ4

 %13.4 %4.9 %9.9 ( غياب احةريات واحةياة الديمقراطية5

 %12.3 %17.7 %14.5 ( قلة الأمن6

 %5.2 %2.3 %4.0 (وجود الكثير من الأقارب في الخارج7

 %2.0 %6.7 %3.9 ( أخرى: حدد ______8

 Q12 أبو مازف منذ انتخابو رئيسا؟ىل أنت راض أـ غير راض عن أداء 
 %7.6 %3.5 %5.0 راض جدا( 1

 %24.4 %34.6 %30.8 راض ( 2
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 قطاع غزة الضفة الغربية المجموع  
 %35.6 %37.9 %37.0 غير راض ( 3

 %30.8 %20.5 %24.4 غير راض بالمرة ( 4

 %1.5 %3.5 %2.7 لا راي ( 5

 Q13 فتح، وإسماعيل ىنيو لو جرت انتخابات رئاسية جديدة للسلطة الفلسطينية، وترشح لزمود عباس عن حركة
 عن حركة حماس، لدن ستصوت؟

 %41.4 %41.2 %41.3 محمود عباس ( 1

 %54.3 %49.9 %51.8 اسماعيل ىنية ( 2

 %4.3 %8.9 %6.9 لا رأي/ لا أعرؼ ) 4

Q14 لدن  ؟ومرواف البرغوثي عن حركة فتحاثنين فقط هما اسماعيل ىنية عن حركة حماس  بينت الدنافسة ولو كان
 ستصوت؟

 %44.7 %34.2 %38.5 اسماعيل ىنية  1

 %54.0 %59.7 %57.4 مرواف البرغوثي 2

 %1.2 %6.1 %4.1 لا راي  4

Q15 وماذا لو كاف التنافس بين مرواف البرغوثي واسماعيل ىنية ولزمود عباس لدن ستصوت؟ 
 %31.0 %40.3 %36.5 مرواف البرغوثي  )1

 %43.3 %36.2 %39.2 اسماعيل ىنية ) 2

 %23.8 %20.9 %22.1 محمود عباس ) 3

 %1.9 %2.5 %2.3 ( لا رأي/ لا أعرؼ5

Q17  لو جرت انتخابات جديدة اليوـ بموافقة جميع القوى السياسية وترشحت نفس القوائم التي شاركت في
 ، لدن ستصوت؟2006كانوف ثاني )يناير(   25الانتخابات التشريعية التي جرت في 

( قائمة البديل )ائتلاؼ الجبهة الديمقراطية وحزب 1
 الشعب وفدا  ومستقلين(

2.0% 2.3% 1.7% 

( قائمة فلسطين المستقلة " ماطفى البرغوثي 2
 والمستقلوف

4.9% 4.9% 4.9% 

 %1.9 %0.8 %1.3 ( قائمة الشهيد أبو علي ماطفى3

 %0.0 %0.1 %0.1 ( قائمة الشهيد أبو العباس4

 %0.3 %0.6 %0.5 احةرية والعدالة الاجتماعية ( قائمة5

 %38.3 %29.1 %33.2 ( قائمة التغيير والاصلاح6

 %0.0 %0.7 %0.4 ( الائتلاؼ الوطني للعدالة والديمقراطية )وعد(7

 %6. %0.7 %0.7 ( قائمة الطريق الثالث برئاسة سلاـ فياض8

 %0.4 %0.2 %0.3 ( قائمة احةرية والاستقلاؿ9

 %0.1 %0.3 %0.2 قائمة العدالة الفلسطينية( 10

 %33.7 %34.4 %34.1 ( حركة فتح11

 %18.1 %26.0 %22.5 ( لا أحد مدا سبق )لم أقرر بعد(12

Q18-1_________)الغاية الأولى)ضع رقم الغاية من الخيارات السابقة 
وإقامة دولة  67إسرائيلي حةدود عاـ  (اعسحاب1

فلسطينية مستقلة في الضفة والقطاع وعاصمتها القدس 
 الشرقية

47.8% 45.8% 51.1% 

( احةاوؿ على حق العودة للاجئين وعودتهم لقراىم 2
 1948وبلداتهم التي خرجوا منها في عاـ 

29.9% 31.4% 27.6% 

وحقوؽ ( إقامة عظاـ حكم ديمقراطي يحتـً حريات 3
 اإنعساف الفلسطيني

10.6% 11.1% 9.6% 

( بناء فرد صالح ومجتمع متدين يلتزـ بتعاليم اإنسلاـ  4
 كاملة

11.7% 11.7% 11.7% 

 Q18-2__________ )الغاية الثانية)ضع رقم الغاية من الخيارات السابقة 
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 قطاع غزة الضفة الغربية المجموع  
وإقامة دولة  67إسرائيلي حةدود عاـ  (اعسحاب1

فلسطينية مستقلة في الضفة والقطاع وعاصمتها القدس 
 الشرقية

17.4% 18.7% 15.2% 

( احةاوؿ على حق العودة للاجئين وعودتهم لقراىم 2
 1948وبلداتهم التي خرجوا منها في عاـ 

40.1% 42.0% 37.0% 

وحقوؽ ( إقامة عظاـ حكم ديمقراطي يحتـً حريات 3
 اإنعساف الفلسطيني

20.8% 16.9% 27.1% 

( بناء فرد صالح ومجتمع متدين يلتزـ بتعاليم اإنسلاـ  4
 كاملة

21.8% 22.4% 20.6% 

Q19 ، يواجو المجتمع الفلسطيني اليوـ العديد من الدشاكل مثل استمرار الاحتلاؿ والاستيطاف، وتفشي البطالة والفقر
غزة وإغلاؽ معابره، وتفشي الفساد في بعض الدؤسسات العامة، وغيرىا. قل لنا برأيك  واستمرار حصار  قطاع

 ما ىي الدشكلة الاساسية التي يجب اف تحظى بالاولوية ؿ
 %24.8 %32.7 %29.7 استمرار الاحتلاؿ والاستيطاف )1

 %27.1 %24.4 %25.4 تفشي البطالة والفقر ) 2

 %8.2 %6. %3.5 غياب الوحدة الوطنية  )3

 %29.1 %9.6 %17.0 استمرار حاار قطاع غزة واغلاؽ معابره ) 4

 %10.0 %30.5 %22.7 تفشي الفساد في بعض المؤسساتالعامة ) 5

 %0.6 %1.7 %1.3 اخرى ) 6

 %0.2 %0.5 %0.4 ( لا رأي/ لا أعرؼ7

Q20  يوماً احتجاجاً على الاعتقاؿ بدوف  94قاـ الأسير لزػمد القيق الدعتقل إدارياً بالإضراب عن الطعاـ لددة
لزاكمة. ىل ترى في إضراب الأسرى الإداريين عن الطعاـ طريقة فعالة لإرغاـ إسرائيل على إيقاؼ ىذا النوع 

 من الاعتقالات بدوف لزاكمة؟
 %45.4 %21.1 %30.3 (بالتأكيد ععم1

 %36.2 %42.6 %40.2 ( ععم2

 %12.8 %26.0 %21.0 (لا3

 %4.6 %8.6 %7.1 ( بالتأكيد لا4

 %1.0 %1.6 %1.4 ( لا رأي/ لا أعرؼ5

Q21 الآف وبعد مرور حوالي سنة ونصف على تشكيل حكومة الوفاؽ، ىل أنت راض أـ غير راض عن أدائها؟ 
 %3.5 %1.8 %2.5 راض جدا )1

 %23.8 %22.9 %23.2 راض ) 2

 %38.1 %48.5 %44.6 غير راض  )3

 %32.0 %13.7 %20.6 غير راض بالمرة  )4

 %2.6 %13.2 %9.2 لا راي  )5

Q22  يقوؿ البعض اف حكومة الوفاؽ لا تقوـ بعملها كما يجب فيما يقوؿ البعض الآخر انها تقوـ بعملها كما
 بعملهاكمايجب، من بنظرؾ الدسؤوؿ عن تعطيل عملها؟يجب.إذا كنت تعتقد أف حكومو الوفاؽ لا تقوـ 

 %38.4 %31.5 %34.1 (السلطو والرئيس عباس1

 %33.2 %11.6 %19.7 ( حركو حماس2

 %17.4 %16.9 %17.1 (رئيس حكومو الوفاؽ3

 %6.2 %14.2 %11.2 (حكومة الوفاؽ تقوـ بعملها 4

 %4.8 %25.8 %17.9 ( لا رأي/ لا أعرؼ5

Q23  ىل تعتقد أف حكومة الوفاؽ يجب أف تكوف مسؤولة عن دفع رواتب الدوظفين الددنيين الذين كانوا يعملوف لدى
 حكومة حماس سابقاً؟

 %27.1 %19.4 %22.3 (بالتأكيد ععم1

 %48.3 %51.3 %50.1 ( ععم2

 %14.3 %14.4 %14.4 (لا3

 %6.8 %2.4 %4.0 ( بالتأكيد لا4

 %3.4 %12.6 %9.2 ( لا رأي/ لا أعرؼ5

Q24   وماذا عن دفع رواتب رجاؿ الأمن والشرطة الذين كانوا تابعين لحكومة حماس السابقة؟ ىل يجب على حكومة
 الوفاؽ دفع رواتبهم أيضاً؟

 %26.8 %17.8 %21.2 (بالتأكيد ععم1
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 %41.6 %52.9 %48.6 ( ععم2

 %19.7 %15.0 %16.8 (لا3

 %7.1 %2.0 %4.0 ( بالتأكيد لا4

 %4.8 %12.3 %9.4 ( لا رأي/ لا أعرؼ5

Q25 ومن بنظرؾ ينبغي أف يشرؼ على رجاؿ الأمن والشرطو ىؤلاء الذين كانوا يتبعوف حكومة حماس سابقاً، حكومة
 الوفاؽ  أـ حركة حماس؟

 %23.2 %16.3 %18.9 ( بالتأكيد حكومة الوفاؽ1

 %43.4 %48.3 %46.4 (حكومة الوفاؽ2

 %24.1 %21.6 %22.6 ( حركة حماس3

 %4.9 %9. %2.4 ( بالتأكيد حركة حماس4

 %4.3 %12.9 %9.7 ( لا رأي / لا أعرؼ5

Q26  لكي تتمكن حكومة الوفاؽ من توحيد مؤسسات السلطة في الضفة والقطاع والقياـ بعملها في قطاع غزه فإف
في القطاع الذي كاف يتبع حكومة حماس سابقاً تحت السلطة الكاملة لحكومة  ىناؾ اقتراح بوضع جهاز الشرطو

الوفاؽ بحيث تكوف الشرطة في القطاع والضفة تتبع قيادة واحدة. ىل تؤيد ىذا الاقتراح أـ تريد بقاء الدسئولية 
 عن الشرطة في القطاع كما ىي الآف؟

في القطاع والضفة تحت  ( بالتأكيد أؤيد توحيد الشرطو1
 سيطرة حكومة الوفاؽ

46.7% 49.4% 42.2% 

( أؤيد توحيد الشرطو في القطاع والضفة تحت سيطرة 2
 حكومة الوفاؽ

28.1% 26.7% 30.3% 

 %18.4 %14.3 %15.8 ( أؤيد بقاء الوضع الراىن كما ىو الآف3

 %6.7 %3.5 %4.7 ( بالتأكيد أؤيد بقاء الوضع الراىن كما ىو الآف4

 %2.4 %6.0 %4.7 ( لا رأي / لا أعرؼ5

 Q27 ما ىي توقعاتك بالنسبة لدستقبل الدصالحة، ىل ستستمر وتنجح بدوف رجعة للانقساـ أـ أف الدصالحة ستفشل
 وسيعود الانقساـ؟

 %4.3 %1.1 %2.3 (بالتأكيد ستنجح المااحةة1

 %31.4 %37.8 %35.4 ( ستنجح المااحةة2

 %44.2 %42.6 %43.2 المااحةة( لن تنجح 3

 %18.2 %14.1 %15.6 (بالتأكيد  لن تنجح المااحةة4

 %1.8 %4.5 %3.5 ( لا رأي/ لا أعرؼ5

Q28 يقوؿ بعض الناس اف السلطة الفلسطينية قد اصبحت عبء على الشعب الفلسطيني فيما يقوؿ اخروف انها
 الصاز للشعب الفلسطيني. ما رأيك انت ؟

 %44.6 %45.2 %45.0 امذاز للشعب الفلسطيني( السلطة  1

 %48.4 %48.3 %48.3 ( السلطة  عبء على الشعب الفلسطيني2

 %7.0 %6.5 %6.7 ( لا رأي/ لا أعرؼ3

Q29 لو عاد الأمر لك، ىل تريد من الرئيس عباس الاستقالة أـ البقاء في منصبو؟ 
 %37.5 %25.3 %29.9 ( بالػتأكيد الاستقالة1

 %28.9 %38.0 %34.5 الاستقالة( 2

 %23.5 %26.4 %25.3 ( البقاء في منابو3

 %8.6 %4.2 %5.9 ( بالتأكيد البقاء في منابو4

 %1.5 %6.1 %4.4 ( لا رأي/ لا أعرؼ5

Q30  يقوؿ الرئيس عباس انو لا ينوي الترشح لانتخابات رئاسية جديدة، لو عاد الأمر لك، من تفضل من التالية
 اسماؤىم أف يكوف الرئيس بعده؟

 %22.8 %39.3 %33.0 (مرواف البرغوثي1

 %27.3 %21.9 %23.9 ( اسماعيل ىنية2

 %1.7 %1.1 %1.3 ( صائب عريقات3

 %5.9 %4.2 %4.8 ( رامي احةمد الله4

 %7.5 %4.0 %5.3 ( ماطفى البرغوثي5

 %9.2 %2.1 %4.8 ( خالد مشعل6

 %4.0 %1.8 %2.6 ( سلاـ فياض7

 %10.3 %0.7 %4.3 دحلاف مػحمػد( 8
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 %0.7 %2.0 %1.5 (  اخرى حدد ______ 9

 %10.7 %22.9 %18.3 ( لا راي/ لا اعرؼ88

Q31  أعلن الرئيس عباس أف السلطة لن تستمر في الالتزاـ بأوسلو طالدا أف إسرائيل لا تلتزـ بها؟ ىل تعتقد أف
 إسرائيل ملتزمة الاف بأوسلو؟

 %1.6 %0.1 %0.7 ( بالتأكيد ملتزمة1

 %6.3 %3.4 %4.5 ( ملتزمة2

 %42.2 %57.5 %51.7 ( غير ملتزمة3

 %47.0 %34.3 %39.1 ( بالتأكيد غير ملتزمة4

 %2.9 %4.7 %4.0 ( لا رأي/ لا أعرؼ5

Q32  إذا كنت تعتقد أف إسرائيل غير ملتزمة بأوسلو، ىل تعتقد أف الرئيس عباس جاد في التخلي عن أوسلو أـ أنو
 غير جاد؟

 %8.1 %1.8 %4.2 بالتأكيد جاد1) 

 %26.8 %19.4 %22.2 جاد2) 

 %38.5 %53.2 %47.7 غير جاد 3)

 %22.8 %13.8 %17.2 غير جادبالتأكيد  4)

 %3.8 %11.8 %8.8 لا رأي/ لا أعرؼ5) 

  Q33 ىل تؤيد أـ تعارض التخلي عن اتفاؽ أوسلو؟ 
 %23.6 %12.4 %16.6 (بالتأكيد اؤيد1

 %37.9 %51.5 %46.4 (اؤيد2

 %27.0 %26.5 %26.7 (اعارض3

 %5.9 %1.7 %3.3 ( بالتأكيد اعارض4

 %5.6 %8.0 %7.1 ( لا رأي/ لا أعرؼ5

Q34 ىل تؤيد اـ تعارض استخداـ السكين في الدواجهات الراىنة مع إسرائيل؟ 
 %40.1 %11.6 %22.4 (بالتأكيد اؤيد1

 %41.7 %32.2 %35.8 (اؤيد2

 %15.8 %45.1 %34.0 (اعارض3

 %1.2 %9.3 %6.3 ( بالتأكيد اعارض4

 %1.2 %1.8 %1.5 ( لا رأي/ لا أعرؼ5

 Q35 تتطور ىذه الدواجهات لانتفاضة مسلحة جديدة أـ إلى مواجهات شعبية سلمية واسعة النطاؽ؟ىل تتوقع أف 
 %31.0 %27.8 %29.0 ( ستتطور اكثر باتجاه اعتفاضة مسلحة جديدة1

( ستتطور اكثر باتجاه مواجهات شعبية سلمية واسعة 2
 النطاؽ

14.7% 13.8% 16.1% 

 %17.6 %16.0 %16.6 (ستتطور بكلا الاتجاىين3

 %21.6 %21.4 %21.5 (لن تتطور اكثر مدا ىي عليو الاف4

 %11.5 %15.1 %13.7 ( لن تتطور بل ستخف حدتها تدريجيا5

 %2.3 %5.9 %4.5 ( لا رأي/ لا أعرؼ6

 Q36 لو تطورت الدواجهات الراىنة الى انتفاضة مسلحة ، ىل تعتقد أف ذلك سيساىم في تحقيق الحقوؽ الفلسطينية
 فشلت الدفاوضات في تحقيقها؟التي 

 %26.9 %11.5 %17.3 (بالتأكيد ععم1

 %48.3 %47.6 %47.9 ( ععم2

 %19.0 %31.5 %26.7 (لا3

 %3.3 %5.7 %4.8 ( بالتأكيد لا4

 %2.5 %3.7 %3.2 ( لا رأي/ لا أعرؼ5

Q37 تعتقد أف ذلك سيساىم في وماذا لو تطورت الدواجهات الراىنة الى مواجهات سلمية شعبية واسعة النطاؽ، ىل
 تحقيق الحقوؽ الفلسطينية التي فشلت الدفاوضات في تحقيقها؟

 %17.1 %3.6 %8.7 (بالتأكيد ععم1

 %50.4 %42.5 %45.5 ( ععم2

 %25.7 %41.5 %35.6 (لا3

 %3.3 %8.2 %6.3 ( بالتأكيد لا4
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 %3.6 %4.2 %4.0 ( لا رأي/ لا أعرؼ5

 Q38 الراىنة بالشكل التي عليو الآف ىل تعتقد أنها ستكوف قادرة على تحقيق الحقوؽ لو بقيت الدواجهات
 الفلسطينية التي فشلت الدفاوضات في تحقيقها؟

 %10.5 %3.1 %5.9 (بالتأكيد ععم1

 %43.3 %33.2 %37.0 ( ععم2

 %34.8 %45.8 %41.6 (لا3

 %7.2 %12.9 %10.8 ( بالتأكيد لا4

 %4.2 %5.0 %4.7 ( لا رأي/ لا أعرؼ5

 الرئيس عباس( 1_39 
 %13.2 %1.4 %5.9 (تساعدىا بشكل كبير1

 %23.5 %22.7 %23.0 (تساعدىا2

 %35.8 %47.7 %43.2 (لا تساعدىا3

 %27.0 %24.2 %25.3 (لا تساعدىا بالمرة4

 %0.5 %4.0 %2.7 (لا راي / لا اعرؼ5

 حركة حماس(  2_39 
 %35.2 %17.4 %24.1 (تساعدىا بشكل كبير1

 %43.4 %47.6 %46.1 (تساعدىا2

 %15.3 %21.2 %19.0 (لا تساعدىا3

 %5.4 %8.0 %7.1 (لا تساعدىا بالمرة4

 %0.6 %5.8 %3.8 (لا راي / لا اعرؼ5

 حركة فتح( 3_39 
 %17.4 %4.8 %9.5 (تساعدىا بشكل كبير1

 %46.3 %45.0 %45.5 (تساعدىا2

 %25.6 %36.5 %32.4 (لا تساعدىا3

 %9.9 %9.3 %9.6 (لا تساعدىا بالمرة4

 %/.0.8 %4.4 %3.0 (لا راي / لا اعرؼ5

 الجبهة الشعبية(  4_39 
 %19.0 %5.6 %10.6 (تساعدىا بشكل كبير1

 %54.4 %49.8 %51.6 (تساعدىا2

 %20.2 %26.5 %24.1 (لا تساعدىا3

 %5.5 %8.6 %7.5 (لا تساعدىا بالمرة4

 %0.8 %9.5 %6.2 (لا راي / لا اعرؼ5

 الدبادرة(  5_39 
 %15.8 %5.4 %9.3 (تساعدىا بشكل كبير1

 %43.1 %41.6 %42.2 تساعدىا(2

 %33.0 %30.2 %31.2 (لا تساعدىا3

 %6.1 %10.1 %8.6 (لا تساعدىا بالمرة4

 %2.0 %12.7 %8.7 (لا راي / لا اعرؼ5

 مصر( 6_39 
 %5.3 %0.3 %2.2 (تساعدىا بشكل كبير1

 %11.9 %10.3 %10.9 (تساعدىا2

 %46.1 %47.1 %46.8 (لا تساعدىا3

 %33.4 %35.4 %34.7 (لا تساعدىا بالمرة4

 %3.2 %6.9 %5.5 (لا راي / لا اعرؼ5

 الاردف) 7_39 
 %4.9 %0.5 %2.1 (تساعدىا بشكل كبير1

 %22.4 %19.1 %20.4 (تساعدىا2

 %40.9 %41.7 %41.4 (لا تساعدىا3

 %27.9 %32.0 %30.4 تساعدىا بالمرة(لا 4

 %4.0 %6.8 %5.7 (لا راي / لا اعرؼ5
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Q40  صرح  رئيس جهاز الدخابرات العامة الفلسطينية ماجد فرج أف أجهزة الأمن الفلسطينية قد لصحت في منع

 عملية خلاؿ الدواجهات الراىنة. ىل تؤيد أـ تعارض ىذا العمل الذي قاـ بو جهاز الأمن؟ 200
 %4.0 %6.8 %5.8 (بالتأكيد اؤيد1

 %18.1 %27.4 %23.9 (اؤيد2

 %35.3 %41.2 %39.0 (اعارض3

 %38.8 %18.0 %25.9 ( بالتأكيد اعارض4

 %3.8 %6.6 %5.6 ( لا رأي/ لا أعرؼ5

Q41 قاـ الدعلموف بالإضراب للمطالبة برفع رواتبهم. بنظرؾ، ىل رواتب الدعلمين اليوـ منصفة أـ غير منصفة؟ 
 %4.1 %3.1 %3.5 ( بالتأكيد منافة1

 %20.8 %19.1 %19.7 ( منافة2

 %51.1 %53.6 %52.7 ( غير منافة3

 %20.1 %20.9 %20.6 ( بالتأكيد غير منافة4

 %3.9 %3.3 %3.5 ( لا رأي / لا أعرؼ5

Q42 أسابيع. من بنظرؾ كاف الدسؤوؿ الاوؿ عن  أدى إضراب الدعلمين إلى إغلاؽ الددارس وإيقاؼ التعليم  لعدة
 ىذا الوضع؟ ىل ىو سياسة الحكومة أـ مواقف الدعلمين وإضراباتهم؟

 %29.8 %35.8 %33.5 ( بالتأكيد سياسة احةكومة1

 %43.2 %41.1 %41.9 ( سياسة احةكومة2

 %19.9 %17.6 %18.5 ( مواقف المعلمين3

 %4.1 %3.3 %3.6 ( بالتأكيد مواقف المعلمين4

 %3.0 %2.1 %2.5 ( لا رأي / لا أعرؼ5

Q43  قامت الشهر الداضي أجهزة الأمن الفلسطينية بوضع حواجز لدنع الدعلمين من الوصوؿ إلى مقر الحكومة في راـ
 الله للتظاىر. ىل تعتقد أف عمل الأجهزة الأمنية ىذا مقبولًا أو غير مقبوؿ؟

 %3.9 %2.6 %3.1 ( بالتأكيد مقبوؿ1

 %18.1 %6.4 %10.8 مقبوؿ( 2

 %50.1 %55.5 %53.5 ( غير مقبوؿ3

 %25.1 %33.9 %30.6 ( بالتأكيد غير مقبوؿ4

 %2.7 %1.7 %2.1 ( لا رأي / لا أعرؼ5

Q44  الآف وبعد توصل الحكومة والدعلمين لاتفاؽ وعودة الطلاب إلى مدارسهم، برأيك ىل حصل الدعلموف على
 معظم مطالبهم؟

 %7.8 %3.0 %4.8 ععم (بالتأكيد1

 %34.9 %22.1 %27.0 ( ععم2

 %36.2 %48.8 %44.0 (لا3

 %14.0 %21.6 %18.7 ( بالتأكيد لا4

 %7.1 %4.5 %5.5 ( لا رأي/ لا أعرؼ5

Q45  الاف وبعد انطلاؽ الدواجهات في القدس والضفة الغربية ،ماذا تتوقع أف يحدث بين الطرفين الإسرائيلي
 والفلسطيني الاف؟

( سيعود الطرفاف إلى المفاوضات قريبا ولن تقع 1
 مواجهات مسلحة

20.5% 19.2% 22.8% 

( سيعود الطرفاف إلى  المفاوضات لكن ستقع بعض 2
 المواجهات المسلحة

33.1% 35.9% 28.4% 

 %34.0 %23.3 %27.4 ( لن تعود المفاوضات قريبا وستقع مواجهات مسلحة3

 %12.3 %14.1 %13.4 المفاوضات قريبا ولن تقع مواجهات مسلحة ( لن تعود4

 %2.5 %7.5 %5.6 ( لا رأي/ لا أعرؼ5

Q46  ىل تؤيد أـ تعارض الحل القائم على أساس قياـ دولة فلسطين الى جانب دولة إسرائيل و ىو ما يعرؼ بحل
 الدولتين؟

 %11.2 %7.5 %8.9 (بالتأكيد اؤيد1

 %38.2 %45.0 %42.4 (اؤيد2

 %30.2 %37.8 %34.9 (اعارض3

 %20.1 %8.6 %12.9 ( بالتأكيد اعارض4
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 %0.3 %1.1 %0.8 ( لا رأي/ لا أعرؼ5

 Q47:بنظرؾ، ما ىي الطريق الاكثر لصاعة لقياـ دولة فلسطينية الى جانب دولة اسرائيل؟ىل ىي 
 %30.4 %27.4 %28.6 المفاوضات( 1

 %46.5 %39.4 %42.1 العمل المسلح( 2

 %19.6 %26.5 %23.9 المقاومة الشعبية السلمية( 3

 %3.4 %6.6 %5.4 اللجوء للامم المتحدة( 4

 %0.0 %0.0 %0.0 لا رأي/ لا أعرؼ( 5

 Q47-1 ىل توافق أـ لا توافق على اقتراح ىيرتزوغ؟ . 
 %5.6 %2.2 %3.5 (بالتأكيد موافق1

 %32.4 %22.7 %26.4 (موافق2

 %37.0 %52.9 %46.9 (غير موافق3

 %22.9 %17.1 %19.3 ( بالتأكيد غير موافق4

 %1.9 %5.1 %3.9 ( لا رأي/ لا أعرؼ5

 Q48 يعتقد البعض أف حل الدولتين، دولة فلسطينية مستقلة الى جانب دولة إسرائيل، لم يعد حلا عمليا بسبب
اليوـ لأنو يمكن تفكيك أو إخلاء الدستوطنات التوسع الاستيطاني فيما يعتقد البعض اف ىذا الحل لا يزاؿ لشكناً 

 عند التوصل لاتفاؽ. ما ىو رأيك انت؟
 %31.5 %23.6 %26.6 ( بالتأكيد حل الدولتين لم يعد حلا عمليا1

 %32.0 %35.4 %34.1 ( حل الدولتين لم يعد حلا عمليا2

 %24.2 %26.6 %25.7 ( حل الدولتين لا يزاؿ مدكنا اليوـ3

 %10.4 %11.6 %11.1 حل الدولتين لا يزاؿ مدكنا اليوـ ( بالتأكيد4

 %1.9 %2.9 %2.6 ( لا أعرؼ/لا رأي5

 Q49  عاد الحديث مرة أخرى عن فشل حل الدولتين وضرورة الدطالبة بحل يقوـ على أساس قياـ دولة واحدة تشمل
 بالدساواة، ىل تؤيد أـ تعارض ىذا التوجو؟كافة الدناطق الفلسطينية والإسرائيلية ويتمتع فيها العرب واليهود 

 %5.3 %4.3 %4.7 (بالتأكيد اؤيد1

 %25.8 %23.6 %24.5 (اؤيد2

 %42.2 %56.4 %51.0 (اعارض3

 %26.4 %14.6 %19.0 ( بالتأكيد اعارض4

 %0.4 %1.1 %0.8 ( لا رأي/ لا أعرؼ5

Q50  الآف وبعد مرور اكثر من خمسين عاما على الاحتلاؿ الإسرائيلي للضفة والقطاع، ما ىي بنظرؾ فرص قياـ دولة
فلسطينية مستقلة إلى جانب دولة إسرائيل خلاؿ السنوات الخمسة القادمة؟ ىل ىي عالية أـ متوسطة أـ 

 ضئيلة أـ غير موجودة؟
 %32.0 %35.3 %34.0 ( غير موجودة1

 %39.1 %41.2 %40.4 ( ضئيلة2

 %23.7 %18.0 %20.1 ( متوسطة3

 %4.3 %3.4 %3.7 ( عالية4

 %9. %2.1 %1.7 ( لا رأي/ لا أعرؼ5

Q51  إلى أي درجة أنت قلق أف تتعرض في حياتك اليومية أنت أو أحد أفراد أسرتك للأذى على أيدي إسرائيليين أو
 أف تتعرض أرضك للمصادرة أو بيتك للهدـ؟

 %37.6 %39.1 %38.6 القلق ( شديد1

 %43.4 %43.5 %43.5 ( قلق2

 %14.8 %15.5 %15.2 ( غير قلق3

 %3.9 %1.7 %2.6 ( غير قلق بالمرة4

 %0.3 %0.2 %0.2 ( لا رأي/ لا أعرؼ5

Q52 ما ىي برأيك أىداؼ وتطلعات إسرائيل على الددى البعيد؟ 
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عاـ  ( الاعسحاب من كامل الأراضي العربية المحتلة في1

 بعد ضماف أمنها 67
6.8% 2.1% 14.5% 

( الاعسحاب من جزء من الأراضي العربية المحتلة عاـ 2
 بعد ضماف أمنها 67

10.1% 6.3% 16.3% 

( ضم الأراضي الفلسطينية في الضفة وحرماف سكانها 3
 من حقوقهم السياسية

23.7% 21.5% 27.2% 

نهر الأردف إلى البحر المتوسط  ( إقامة دولة إسرائيل من4
 وطرد السكاف العرب منها.

58.1% 68.5% 41.0% 

 %1.1 %1.5 %1.4 ( لا رأي/ لا أعرؼ5

Q53 وماىي برأيك تطلعات السلطة الفلسطينية ومنظمة التحريرعلى الددى البعيد؟ 
(استعادة بعض الأراضي التي احتلتها إسرائيل عاـ 1

1967 
38.5% 36.8% 41.2% 

(استعادة كافة الأراضي التي احتلتها إسرائيل عاـ 2
1967 

22.6% 20.1% 26.7% 

 %19.1 %10.5 %13.8 48(ىزيمة إسرائيل واستعادة كافة أراضي فلسطين الػ3

 %9.9 %11.9 %11.1 (ىزيمة إسرائيل والقضاء على سكانها اليهود4

 %3.1 %20.8 %14.1 ( لا رأي/ لا أعرؼ5

Q54 برأيك، ما ىي تطلعات أو لسططات حكومة إسرائيل بعيدة الددى فيما يتعلق بالحرـ الشريف في مدينة القدس؟ 
 %15.6 %4.8 %8.9 ( ابقاء الوضع الراىن كما ىو1

( ابقاء الوضع الراىن كما ىو تقريبا ولكن مع السماح 2
 لليهود بالزيارة في اي وقت

8.7% 4.8% 15.1% 

( تغيير الوضع الراىن والسماح لليهود بالالاه في 3
 منطقة احةرـ

8.6% 4.9% 14.7% 

( اقتساـ احةرـ مع المسلمين بحيث يكوف لليهود كنيس 4
 للالاة إلى جاعب المسجد الأقاى

20.0% 20.2% 19.5% 

( تدمير المسجدين الأقاى وقبة الاخرة وبناء كنيس 5
 يهودي مكانهما

51.9% 62.8% 34.0% 

 %1.1 %2.4 %1.9 ( لا رأي/ لا اعرؼ6

Q55  وىي قطاع غزة  1967تقوؿ الدبادرة السعودية أف على إسرائيل الانسحاب من كافة الدناطق التي احتلتها عاـ
حل قضية اللاجئين حلًا عادلًا ومتفقاً  والضفة الغربية والقدس وىضبة الجولاف ويتم إقامة دولة فلسطينية. يتم

. في الدقابل تعترؼ كافة الدوؿ العربية 194عليو من خلاؿ مفاوضات مبنية على قرار الأمم الدتحدة رقم 
بإسرائيل وبحقها في العيش في حدود آمنة وتقوـ بتوقيع اتفاقات سلاـ وبإقامة علاقات دبلوماسية طبيعية معها. 

 على ىذه الدبادرة؟ىل توافق أو لا توافق 
 %9.8 %4.3 %6.3 (بالتأكيد موافق1

 %46.2 %36.6 %40.3 (موافق2

 %31.5 %43.3 %38.8 (غير موافق3

 %11.9 %10.8 %11.2 ( بالتأكيد غير موافق4

 %0.6 %5.1 %3.4 ( لا رأي/ لا أعرؼ5

Q56  ىناؾ اقتراح أنو بعد قياـ دولة فلسطينية مستقلة والتوصل لحل دائم لكافة مشاكل الصراع مع إسرائيل، بما في
ذلك القدس واللاجئين، أف يكوف ىناؾ اعتراؼ متبادؿ بإسرائيل كدولة للشعب اليهودي، وفلسطين كدولة 

 للشعب الفلسطيني. ىل توافق أـ لا توافق على ىذا الاقتراح ؟
 %4.5 %3.1 %3.6 لتأكيد موافق(با1

 %40.1 %32.2 %35.2 (موافق2

 %37.7 %49.3 %45.0 (غير موافق3

 %17.0 %13.7 %15.0 ( بالتأكيد غير موافق4

 %0.7 %1.6 %1.2 ( لا رأي/ لا أعرؼ5
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Q57،التالية للبدائلتعارض اللجوء  أـىل تؤيد الآف وبعد توقف مفاوضات السلاـ بين الإسرائيليين والفلسطينيين: 

 
Q57-1 )الانضماـ للمزيد من الدنظمات الدولية 

 %44.6 %18.9 %28.6 (بالتأكيد اؤيد1

 %34.2 %56.2 %47.9 (اؤيد2

 %18.8 %21.0 %20.2 (اعارض3

 %1.7 %2.3 %2.1 ( بالتأكيد اعارض4

 %0.7 %1.5 %1.2 ( لا رأي/ لا أعرؼ5

Q57-2 ) والدطالبة بقياـ دولة واحدة للفلسطينيين والإسرائيليينالتخلي عن حل الدولتين 
 %10.1 %5.3 %7.1 (بالتأكيد اؤيد1

 %21.8 %20.6 %21.0 (اؤيد2

 %38.8 %57.9 %50.7 (اعارض3

 %28.1 %14.7 %19.7 ( بالتأكيد اعارض4

 %1.3 %1.6 %1.5 ( لا رأي/ لا أعرؼ5

Q57-3 )  مسلحةاللجوء لدقاومة شعبية غير عنيفة وغير 
 %19.7 %8.2 %12.5 (بالتأكيد اؤيد1

 %43.5 %56.7 %51.7 (اؤيد2

 %29.7 %30.0 %29.9 (اعارض3

 %6.7 %3.8 %4.9 ( بالتأكيد اعارض4

 %0.4 %1.3 %1.0 ( لا رأي/ لا أعرؼ5

Q57-4 )العودة للانتفاضة الدسلحة والدواجهات 
 %27.1 %10.4 %16.7 (بالتأكيد اؤيد1

 %35.7 %42.0 %39.6 (اؤيد2

 %30.7 %39.5 %36.2 (اعارض3

 %6.3 %6.5 %6.4 ( بالتأكيد اعارض4

 %2. %1.6 %1.1 ( لا رأي/ لا أعرؼ5

Q57-5 )حل السلطة الفلسطينية 
 %26.2 %13.1 %18.0 (بالتأكيد اؤيد1

 %26.5 %28.4 %27.7 (اؤيد2

 %30.2 %43.1 %38.2 (اعارض3

 %14.3 %12.0 %12.9 ( بالتأكيد اعارض4

 %2.8 %3.4 %3.2 ( لا رأي/ لا أعرؼ5

Q58  عاد الحديث مرة أخرى عن مفاوضات للوصوؿ لاتفاؽ بين إسرائيل وتركيا وحماس حوؿ إنشاء ميناء لقطاع غزة
 مقابل ىدنة طويلة الأمد بين حماس وإسرائيل. ىل أنت مع أـ ضد اتفاؽ كهذا؟

 %27.5 %9.7 %16.4 ( بالتأكيد مع ىذا الاتفاؽ1

 %47.9 %56.4 %53.2 ( مع ىذا الاتفاؽ2

 %18.6 %25.4 %22.8 ( ضد ىذا الاتفاؽ3

 %5.0 %4.1 %4.4 ( بالتأكيد ضد ىذا الاتفاؽ4

 %9. %4.5 %3.1 ( لا رأي / لا أعرؼ5

Q59  توافق أو لا توافق على ىذا  اتخذ لرلس الجامعة العربية قراراً باعتبار حزب الله اللبناني منظمة إرىابية. ىل
 القرار؟

 %10.8 %4.4 %6.8 (بالتأكيد موافق1

 %36.9 %20.3 %26.6 (موافق2

 %33.0 %52.5 %45.1 (غير موافق3

 %12.9 %15.8 %14.7 ( بالتأكيد غير موافق4

 %6.5 %7.0 %6.8 ( لا رأي/ لا أعرؼ5

Q60الداخلية او بصراعو مع إيراف او حركات إسلامية متطرفة  يقوؿ البعض اف العالم العربي مشغوؿ بهمومو وصراعاتو
 ولم يعد يعتبر فلسطين قضيتو الاولى ويقوؿ اخروف اف فلسطين لا تزاؿ قضية العرب الاولى. ما رايك انت ؟
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 %65.6 %82.8 %76.3 ( العالم العربي مشغوؿ وفلسطين ليست قضيتو الاولى1

 %32.7 %16.4 %22.5 الاولى( لا تزاؿ فلسطين ىي قضية العرب 2

 %1.7 %9. %1.2 ( لا راي / لا اعرؼ3

Q61 يقوؿ البعض اف حكومة نتنياىو الحالية وجدت لذا حلفاء عرب من الدوؿ العربية السنية ضد إيراف لاف إيراف
عدو مشترؾ ولكن آخروف يقولوف اف الدوؿ العربية السنية لن تتحالف مع إسرائيل طالدا ىي تحتل أراضي 

 عربية ولا تسمح بقياـ دولة فلسطين. ما رأيك أنت ؟
بي سني مع إسرائيل ضد إيراف  حتى ( ىناؾ تحالف عر 1

 مع استمرار الاحتلاؿ
63.7% 66.5% 59.0% 

( لن يتحالف العرب مع إسرائيل حتى تنهي احتلالها 2
 وتسمح بقياـ دولة فلسطينية

28.4% 23.7% 36.1% 

 %4.8 %9.8 %7.9 ( لا رأي / لا اعرؼ3

Q62  أعلنت إيراف عن نيتها بتقديم دعم مالي لأسر الشهداء والأسر التي يقوـ الاحتلاؿ بهدـ منازلذم. بناءاً على ىذه
 الخطوة، ىل انطباعك عن ايراف اليوـ أفضل أـ أسوء أـ كما كاف سابقاً؟

 %19.7 %11.3 %14.4 ( بالتأكيد أفضل1

 %47.4 %59.1 %54.6 (أفضل2

 %20.7 %19.6 %20.0 ( اسوأ3

 %6.5 %2.8 %4.2 ( بالتأكيد اسوأ4

 %5.7 %7.2 %6.7 ( لا رأي / لا أعرؼ5

Q63  يعتقد البعض اف الدولة الإسلامية في العراؽ والشاـ )داعش( ىي لرموعة متطرفة لا تدثل الإسلاـ الصحيح
 فيما يعتقد البعض الأخر أنها لرموعة لسلصة للإسلاـ الصحيح. ما رأيك أنت؟

 %4.3 %1.3 %2.4 ( بالتأكيد تدثل داعش اإنسلاـ الاحيح1

 %8.3 %2.3 %4.6 ( تدثل داعش اإنسلاـ الاحيح2

 %30.2 %32.9 %31.9 ( لا تدثل داعش اإنسلاـ الاحيح3

 %50.8 %59.7 %56.3 ( بالتأكيد لا تدثل داعش اإنسلاـ الاحيح 4

 %6.4 %3.8 %4.8 ( لا رأي/ لا أعرؼ5

Q64  اذا كنت تعتقد أف داعش لا تدثل الإسلاـ الصحيح، ىل تؤيد اـ تعارض الحرب التي تخوضها دوؿ عربية وغربيو
 ضدىا؟

 %36.9 %32.2 %33.8 (بالتأكيد اؤيد1

 %40.6 %49.1 %46.2 (اؤيد2

 %14.6 %12.8 %13.4 (اعارض3

 %4.4 %3.1 %3.6 ( بالتأكيد اعارض4

 %3.5 %2.9 %3.1 ( لا رأي/ لا أعرؼ5

 Q65 برأيك، كيف سيكوف الوضع الاقتصادي في منطقتك)للباحث حسب منطقتك ضفة/ غزة(؟  خلاؿ السنوات
 سنوات( مقارنة مع الوضع الحالي؟ 5-3القليلة القادمة )

 %8.0 %2.8 %4.8 ( أفضل بكثير1

 %19.2 %18.3 %18.7 ( أفضل بقليل2

 %30.1 %21.8 %24.9 ( تقريبا بنفس الوضع احةالي3

 %12.6 %20.8 %17.7 ( أسوأ بقليل4

 %26.7 %31.6 %29.7 ( أسوأ بكثير5

 %3.4 %4.1 %3.8 ( لا أعرؼ6

 %0.0 %0.6 %0.4 ( رفض اإنجابة7

Q66 فإنك؟  بالنسبة للعمليات الدسلحة ضد مدنيين إسرائيليين داخل إسرائيل 
 %30.9 %10.7 %18.3 (بالتأكيد اؤيد1

 %44.8 %40.3 %42.0 (اؤيد2

 %21.1 %40.7 %33.3 (اعارض3

 %2.2 %5.9 %4.5 ( بالتأكيد اعارض4

 %1.0 %2.5 %1.9 ( لا رأي/ لا أعرؼ5

 Q67]أيا من الاتجاىات والأحزاب التالية تؤيد ؟ ]اختر واحداً فقط 
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 %0.9 %0.6 %0.7 (حزب الشعب1

 %4.1 %3.5 %3.7 ( الجبهة الشعبية2

 %31.4 %23.7 %26.6 ( فتح3

 %33.2 %22.1 %26.3 ( حماس4

 %1.4 %1.3 %1.3 ( الجبهة الديمقراطية5

 %4.2 %1.2 %2.3 ( الجهاد اإنسلامي6

 %0.0 %0.0 %0.0 ( فدا7

 %0.5 %1.4 %1.0 ( المبادرة الوطنية8

 %3.0 %1.3 %2.0 ( مستقل إسلامي9

 %4.7 %1.1 %2.5 ( مستقل وطني10

 %0.1 %0.3 %0.2 (الطريق الثالث برئاسة سلاـ فياض11

 %14.8 %43.4 %32.6 ( لا أحد مدا سبق12

 %1.5 %0.3 %0.7 (غير ذلك حدد)___(13

 Q68والدنتديات وغيرىا أو  اذا كنت تستخدـ الانترنت للمشاركة في الصفحات الاجتماعية مثل فيس بوؾ أو تويتر
لاستخداـ وفتح بريدؾ الإلكتروني، كم مرة تقوـ بالدشاركة بالصفحات الاجتماعية والدنتديات أو تستخدـ 

 بريدؾ الالكتروني؟
 %25.6 %30.0 %28.4 (أكثر من مرة في اليوـ1

 %31.6 %20.6 %24.7 (يوميا2

 %17.2 %12.2 %14.1 مرات أسبوعيا 5-2(بين 3

 %2.1 %1.7 %1.8 في الأسبوع (مرة4

 %3.7 %1.6 %2.4 ( مرة في الشهر5

( لا ينطبق، لا أشارؾ في الافحات والمنتديات وليس 7
 لدي بريد الكتًوني

28.5% 33.8% 19.8% 

 


